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GRACIAS POR ELEGIR UFESA. DESEAMOS QUE EL FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO LE
SATISFAGA PLENAMENTE.

ATENCION

Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el producto. Guardelas en un lugar seguro
por si necesita consultarlas en el futuro.

DESCRIPCION

1.Salida de aire

2.Panel delantero

3.Filtro

4.Cable de alimentacion
5.Ruedas

6.Panel trasero
7.Almacenaje del cable de alimentacion
8.Depdsito de agua

9. Tapa del depdsito de agua
10. Caja de control

11. Depésito de hielo (x2)

Panel de control
a.Botén de modo
b.Boton de velocidad
c. Botéon de movimiento
@ d.Botén de encendido/apagado @
e.Botdn de refrigeracion
f. Botén del temporizador
g.Botén de iluminacion

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este aparato puede ser utilizado por nifos de
mas de 8 afnos y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con
falta de experiencia, si se les ha proporcionado
la supervision o las instrucciones adecuadas
respecto al uso del mismo de un modo seguro

y son conscientes de los riesgos que conlleva.
Los nifios no deben utilizarlo como juguete. La
limpieza y el mantenimiento de usuario no deben
llevarlos a cabo nifios sin supervision.

Si el cable de alimentacion esta danado, el
fabricante, su agente de asistencia técnica u
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otras personas con una cualificacion equivalente
deberan sustituirlo para evitar riesgos.

Desconecte el aparato antes de montarlo,
desmontarlo o limpiarlo.

Desconéctelo de la red eléctrica durante el
llenado de agua y la limpieza.

INFORMACION IMPORTANTE

Este aparato esta destinado exclusivamente al uso doméstico para la ventilacion de habitaciones; no
lo utilice para otros fines. Cualquier otro uso se considerara inadecuado y peligroso. El fabricante no se
responsabiliza de los dafios que resulten de un uso inadecuado, incorrecto e irresponsable, ni de las
reparaciones realizadas por técnicos no cualificados.

No introduzca los dedos ni cualquier otro objeto en el aparato. Mantenga el aparato fuera del alcance de
los nifios.

No utilice el aparato si no funciona correctamente o parece estar dafiado; si tiene dudas, llévelo a un
servicio técnico profesional y cualificado.

No mueva el aparato mientras esté funcionando.

Cuando no lo utilice, desenchufelo de la corriente. No toque el aparato con las manos o los pies
mojados.

No arrastre el aparato tirando del cable.

No tire del cable ni del aparato para desenchufarlo de la corriente.

Para limpiar el aparato, siga las instrucciones del manual en la seccién dedicada a la limpieza y el
mantenimiento.

B&B TRENDS S.L. no se responsabiliza de cualquier dafio o perjuicio que pudieran sufrir personas,
animales u objetos como resultado del no cumplimiento de los avisos anteriores.

INSTALACION

Cuando retire el embalaje, compruebe el estado del aparato. Si tiene dudas, no lo utilice y llévelo a un
técnico profesional y cualificado. El embalaje (bolsas de plastico, poliestireno, accesorios, etc.) no debe
dejarse al alcance de los nifios, ya que son fuentes potenciales de peligro. Deben eliminarse en los
contenedores apropiados para la recogida selectiva de residuos.

Antes de conectar el aparato, compruebe que el voltaje indicado en la placa de caracteristicas del
aparato es el mismo que el de la fuente de alimentacion. Sila toma de alimentacién y el enchufe del
aparato no son compatibles, haga que un profesional o técnico cualificado cambie el enchufe por uno
que sea adecuado. El técnico comprobara que el cable del enchufe se adapte a la energia utilizada
por el aparato. En general, no se aconseja el uso de adaptadores ni alargadores de cables. En caso
necesario, deben cumplir la normativa de seguridad y su capacidad de intensidad eléctrica no debe ser
inferior a la méxima para el aparato.

Antes de cada uso, compruebe que el aparato esta en buenas condiciones y que el cable eléctrico no
esta dafiado; si tiene dudas, pida a un técnico cualificado que lo compruebe.

El enchufe de la pared debe ser facilmente accesible para poder desconectar el aparato facilmente en
caso de emergencia.

Coloque el aparato lejos de:
- fuentes de calor (por ejemplo llamas, hornos de gas, etc.)

- depésitos de liquidos (por ejemplo fregaderos, etc.) para evitar que caiga en el agua o que se salpique
(distancia minima de 2 metros)
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- tejidos (cortinas, etc.) o materiales sueltos que puedan obstruir la rejilla de ventilacién. Ademas,
compruebe que en la parte frontal no haya materiales volatiles (polvo, etc.).

La superficie de soporte debe estar estable, plana y equilibrada (para que el ventilador no vuelque).

uso

Antes de cada uso, compruebe que el aparato esté en buenas condiciones y que el cable eléctrico
no esté dafiado. Si el cable eléctrico esta dafiado, para evitar cualquier tipo de peligro, el fabricante
o el servicio de asistencia técnica deberan sustituirlo o, en su caso, también podra hacerlo un técnico
cualificado.

PANEL DE CONTROL

* Modo: cuando el aparato esté encendido, pulse el boton «modo», el icono correspondiente se
encendera y el ciclo del modo sera el siguiente: Normal->Natural-> Descanso.

» Velocidad: pulse el boton «velocidad» y el ciclo sera el siguiente: Baja
Media-> Alta.

+ Movimiento: pulse el botén «vaney, la funcién de oscilacion se activara y el indicador luminoso
correspondiente se encendera.

» Refrigeracién: pulse el botén «refrigeracion», la funcion de refrigeracion se activara y el indicador
luminoso correspondiente se encendera.

» Temporizador: Cuando el aparato esté funcionando, pulse «temporizador» para seleccionar las
horas de encendido. Puede programar el temporizador hasta 12 horas. Cada vez que pulse el boton,
aumentara 1 hora hasta 12 horas.

+ Ahorro: Cuando pulse ese botén, todos los indicadores luminosos se apagaran. Vuelva a pulsarlo y
se volveran a encender.

» Latemperatura y el temporizador comparten la misma pantalla. La temperatura ambiente se muestra
cuando se enciende el aparato y se ilumina el icono correspondiente. Pulse «temporizador» y el
icono del temporizador se encendera. Una vez configurado el temporizador, se volvera a mostrar la
temperatura ambiente.

+ Si pulsa dos veces el botén de encendido/apagado, el aparato dejara de funcionar. Si esta en el
modo «refrigeracion», el aparato retrasara su apagado 5 minutos y se apagara automaticamente
cuando el filtro se seque.

Nota: mantenga el depésito de hielo fuera del alcance de los nifios para evitar su ingesta.

Enchufe el cable de alimentacion a la corriente. Oira un pitido.
Pulse el boton de encendido/apagado para poner en marcha el ventilador; la funcién de purificacion
comenzara a funcionar a la vez.

Funcion de refrigeracion: Para evitar dafios en el aparato, no pulse el botén si el depésito de
agua esta vacio.

Antes de activar el modo de refrigeracion, asegurese de que la véalvula de escape del depésito de agua
esté fijada correctamente.

Afada agua limpia respetando el indicador de nivel de agua (minimo y maximo).

Puede afadir agua del deposito o abrir la tapa superior.

Presione el boton de refrigeracion y el aparato comenzara a expulsar aire mas frio. Si presiona
nuevamente el botén, dejara de funcionar.

Si el aire no esta lo suficientemente frio, puede afiadir un bloque de hielo adicional (11).

Abra los bloques de hielo y llénelos de agua. Coloque los bloques de hielo llenos de agua en el
congelador durante 2 horas y luego, coléquelos de nuevo en el depdsito de agua.

Si no va a utilizar el aparato durante mucho tiempo, desconecte el enchufe de la toma de
alimentacion.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Advertencia: antes de realizar las operaciones de limpieza habituales, desconecte el enchufe de la
toma de alimentacion.

Para limpiar el aparato, utilice un pafio suave y ligeramente humedecido; no utilice productos abrasivos
0 COITOSiVOS.

No sumerja ninguna parte del dispositivo en agua ni en ningun otro liquido. Si esto llega a suceder, no
sumerja la mano en el liquido y, ante todo, desconecte el enchufe de la toma de alimentacion.

Seque cuidadosamente el aparato y compruebe que todas las partes eléctricas estén secas. Si tiene
dudas, péngase en contacto con un técnico cualificado.

Para evitar que aparezcan olores y garantizar el correcto funcionamiento del aparato, limpielo por
dentro una vez cada dos semanas.

Retire el panel trasero aflojando los dos pasadores de fijacion y saque el panel hacia arriba, retirandolo
de los 2 puntos de fijacién superiores. Retire el filtro y el filtro de rejilla del aparato.

Limpie el filtro con agua caliente y una solucion jabonosa suave. Utilice un cepillo suave si es necesario.
Aclare con agua limpia y déjelo secar.

Limpie el filtro de rejilla con agua limpia y un cepillo suave si es necesario. Deje que se seque.

Vacie el depdsito de agua y limpielo con agua, una solucién jabonosa suave y un cepillo suave si es
necesario. Aclare con agua limpia y déjelo secar.

En caso de largos periodos de inactividad, guarde el aparato y protéjalo del polvo y de la humedad; el
embalaje original es el mas indicado.

Si decide dejar de utilizar el aparato, es recomendable que lo inutilice cortando el cable (asegurandose
antes de que esté desconectado de la fuente de alimentacion) y asegurandose de que las piezas
potencialmente peligrosas para los nifios (por ejemplo, las palas de ventilacion) no puedan causar
dafos.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre dispositivos eléctricos
E y electrénicos, conocida como RAEE (Residuos de equipos eléctricos y electrénicos), que

establece el marco legal aplicable en la Unién Europea con respecto a la eliminacion y el
reciclaje de dispositivos eléctricos y electronicos. No tire este producto a la basura. LIévelo al
ﬁ centro de tratamiento de residuos eléctricos y electrénicos mas cercano.

El producto puede necesitar pilas. Retirelas antes de desechar el producto y depositelas en los
contenedores especiales apropiados para este propésito.

Esperamos que esté satisfecho con este producto.

Descripcion Simbolo Valor Unidad
Caudal maximo del ventilador F 400 m?*min
Potencia de entrada del ventilador P 65,0 W
Valor de servicio SV 6,15 (m3*min)/W
Consumo de energia en modo de espera PSB 0,128 W
Nivel de potencia acustica del ventilador Lwa 55 dB(A)
Velocidad maxima del aire C 7,5 m/s
Normativa de medicion estandar para valor de servicio IEC60879:1986(CORR.1992)
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GOSTARIAMOS DE LHE AGRADECER POR ESCOLHER A UFESA. ESPERAMOS QUE O
PRODUTO SEJA DO SEU AGRADO E DA SUA SATISFAGAO.

AVISO

Ler as instrugdes de utilizagdo cuidadosamente antes de utilizar o produto. Guardar estas instrugées
num local seguro para referéncia futura.

DESCRICAO

1.Saida de ar

2. Painel frontal

3.Filtro

4.Cabo de alimentagéo
5.Rodizios

6.Painel traseiro
7.Armazenamento do cabo de alimentagéo
8.Depdsito de agua

9. Tampa do filtro de agua

10. Caixa de controlo

11. Compartimento de gelo (x2)

Painel de controlo
a.Botao de modo
b.Botao de velocidade
c.Botao de oscilagdo

@ d.Botao de ligar/desligar @
e.Botéao de arrefecimento
f. Botéo temporizador
g.Botéo de luz

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Este aparelho pode ser utilizado por

criancas com mais de 8 anos e pessoas

com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia

e conhecimentos, desde que devidamente
supervisionadas ou desde que recebam as
devidas instrugdes relativamente a utilizagao
do aparelho de forma segura e compreendam
os perigos envolvidos. As criangcas nao devem
brincar com o eletrodoméstico. A limpeza e
manutencao nao podem ser efetuadas por
criangcas sem supervisao.
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Se o cabo de alimentacao for danificado, tera

de ser substituido pelo fabricante, representante
ou outras pessoas qualificadas de forma a evitar
qualquer risco.

E necessario desligar o aparelho antes de o
montar, desmontar e limpar.

O aparelho deve ser desligado da tomada
elétrica durante a limpeza e a reposicao de
agua.

AVISOS IMPORTANTES

Este aparelho destina-se exclusivamente a uma utilizagdo doméstica para a ventilagdo de espagos: ndo
o utilize para outros fins. Qualquer outra utilizagéo deve ser considerada desadequada e perigosa. O
fabricante ndo assumira responsabilidade por quaisquer danos resultantes da utilizacdo desadequada,
incorreta e irresponsavel e/ou por reparagdes efetuadas por pessoal técnico ndo qualificado.

N&o introduza os dedos nem qualquer outro objeto através do aparelho. Este aparelho deve ser mantido
fora do alcance das criangas.

Nao utilize o aparelho se este nado estiver a funcionar corretamente, ou se aparentar estar danificado;
em caso de duvida, leve-o a um técnico qualificado.

Nao mova o aparelho quando este estiver em funcionamento. @

Quando o aparelho néo estiver a ser utilizado, desligue a ficha da tomada elétrica. Ndo toque o aparelho
com as maos ou os pés molhados.

N&o arraste o aparelho, puxando pelo cabo, para o deslocar.
Nao puxe o cabo nem o préprio aparelho para retirar a ficha da tomada elétrica.

Para limpar o aparelho, siga as instrugdes indicadas na seccdo do manual relativa a limpeza e a
manutengao.

A B&B TRENDS S.L. ndo assumira responsabilidade por quaisquer lesées ou danos que o aparelho
possa ocasionar a pessoas, animais ou objetos, decorrentes do incumprimento dos avisos mencionados
anteriormente.

INSTALAGAO

Apos remover a embalagem, verifique o estado do aparelho; em caso de duvida, ndo o utilize e leve-o
a um técnico qualificado. A embalagem (sacos plasticos, esferovite, fixagdes, etc.) devem ser mantidos
fora do alcance das criangas, ja que sdo uma potencial fonte de perigo, e devem ser eliminados no
contentor especifico adequado para uma recolha seletiva dos residuos.

Antes de ligar o aparelho, verifique se os valores de tensao indicados na placa de caracteristicas
correspondem aos das tomadas elétricas. Caso a tomada elétrica e a ficha do aparelho sejam
incompativeis, devera trocar a ficha por uma que seja adequada contactando um técnico qualificado. O
técnico verificara que a parte do cabo da ficha é adaptado a tensao utilizada pelo aparelho. Em geral, a
utilizagao de adaptadores ou de extensdes elétricas ndo é recomendada; caso necessario, devem estar
em conformidade com as regras de seguranga e a sua capacidade de amperagem nao deve ser inferior
a maxima indicada no aparelho.

Antes de cada utilizagao, verifique se o aparelho esta em bom estado e que a ficha elétrica ndo esta
danificada: em caso de duvida, contacte um técnico qualificado.

Atomada deve ser de facil acesso, de forma a ser possivel desligar faciimente o aparelho em caso de
emergéncia.
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Coloque o aparelho afastado de:
- fontes de calor (por ex. de chamas, de fogdes a gas, etc.)

- contentores de liquidos (ex. lavatérios, etc.) para evitar que o aparelho caia dentro ou seja salpicado
por agua (a uma distancia minima de 2 metros)

de tecidos (cortinas, etc.) ou de materiais volateis que possam obstruir a grelha de ventilagao; verifique
também que a parte frontal da ventoinha esta livre de materiais volateis (po, etc.).

A base deve estar estavel e plana (para que o aparelho nao caia).

UTILIZAGAO

Antes de cada utilizagao, verifique se o aparelho esta em bom estado e se a ficha elétrica ndo esta
danificada; se o cabo de alimentagéo estiver danificado, solicite a sua troca junto do servigo de
assisténcia do fabricante ou junto de uma pessoa com qualificagdo equivalente, de modo a evitar
qualquer risco.

PAINEL DE CONTROLO

Modo: quando o aparelho esta em funcionamento, carregue na tecla “modo” e o icone
correspondente acender-se-a e o modo iniciara da seguinte forma: Normal->Natural-> Repouso.

+ Velocidade: carregue no botdo “velocidade” e a velocidade sera iniciada da seguinte forma: Baixa>
Média-> Alta.

» Osc: carregue na tecla “vane”, a funcionalidade de oscilagdo comega a trabalhar e o indicador
luminoso acender-se-a.

» Arrefecimento: Tecla “arrefecimento”, a funcionalidade de arrefecimento comega a trabalhar e o
indicador acender-se-a.

« Temporizador: Quando o aparelho esta em funcionamento, carregue em “temporizador” para
selecionar as horas de funcionamento. Pode programar o temporizador até 12h. De cada vez que
carregar no botao do temporizador, vai aumentar 1 hora até chegar as 12h.

» Poupanga: Quando carregar nesse botéo, todos os indicadores luminosos serdo desligados.
Carregue novamente nesse botéo e acender-se-do de novo.

* Atemperatura e o temporizador partilham o mesmo visor. A temperatura ambiente & exibida quando
o aparelho é ligado e os icones luminosos ficam acesos. Carregue em “temporizador”, o icone
do temporizador acende-se. Apds a programagao do temporizador, a temperatura ambiente sera
novamente exibida.

* Apos carregar duas vezes no botao de ligar/desligar, o aparelho deixara de funcionar. Se na fungéo
“arrefecimento”, o desligamento do produto sera retardado durante cerca de 5 minutos, e desligar-
se-a depois automaticamente apds o filtro estar seco.

Note: o compartimento de gelo deve ser mantido afastado das criangas para evitar que estas o
ingiram.

Introduza o cabo de alimentagdo numa tomada elétrica, ouvira um bip.

Carregue no botéo de ligar/desligar para que ventoinha comece a funcionar, a fun¢éo de purificagéo
comegara a funcionar ao mesmo tempo.

Funcgao de arrefecimento: Para evitar danificar o aparelho, ndo carregue no botao desta fungao
se o deposito de agua estiver vazio.

Antes de utilizar o aparelho em modo Arrefecimento, , assegure-se que a valvula de escape do deposito
de agua esta devidamente colocada.

Acrescente agua limpa respeitando o indicador de nivel da agua (Min e Max).

Pode acrescentar agua a partir do depdsito ou abrindo a tampa superior.

Carregue no botéo Arrefecimento e o aparelho devera comecar a projetar ar fresco. Ao carregar
novamento no botao Arrefecimento, deixara de funcionar.

Se achar que o ar ndo esta suficientemente frio, pode acrescentar blocos de gelo suplementares (11).

Abra os blocos de gelo e encha-os com agua. Coloque os blocos de gelo cheios de agua no congelador
durante 2 horas e, depois, coloque-os de volta no depdsito de agua.

Em caso de longos periodos de inatividade, desligue a ficha da tomada elétrica.

@
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MANUTENGAO E LIMPEZA

Aviso: antes de efetuar operagdes normais de limpeza, desligue a ficha elétrica da tomada.

Para limpar o aparelho, utilize um pano macio e ligeiramente humedecido; ndo utilize produtos
abrasivos ou corrosivos.

Nao mergulhe nenhuma parte do aparelho em agua ou em qualquer outro liquido: se tal ocorrer, ndo
coloque a sua méao no liquido, em primeiro lugar, desligue a ficha elétrica da tomada.

Seque o aparelho cuidadosamente e verifique se todas as partes elétricas ndo estdo molhadas: em
caso de duvidas, solicite a ajuda de pessoal técnico qualificado.

De forma a evitar a produgao de odores e para assegurar que o aparelho funciona devidamente, este
deve ser limpo internamente pelo menos uma vez de duas em duas semanas.

Remova o painel traseiro desapertando as duas cavilha de fixagdo e levantando o painel para cima,
retirando-o dos 2 pontos de fixagdo superiores. Remova o filtro e o filtro alveolar do aparelho.

Limpe o filtro com dgua morna e com uma solucéo suave, a base de sab&o; utilize uma escova macia
caso necessario. Enxague com agua limpa e deixe secar.

Limpe o filtro alveolar com agua limpa e com uma escova macia caso necessario. Deixe secar.

Esvazie o deposito de agua e limpe-o com agua, com uma solugéo suave a base de sab&o e utilize uma
escova macia caso necessario. Enxague com agua limpa e deixe secar.

Em caso de longos periodos de inatividade, arrume o aparelho, protegendo-o do pé e da humidade;
recomendamos utilizar a embalagem original.

Se decidir deixar de utilizar o aparelho, é recomendavel torna-lo inutilizavel, cortando-lhe o cabo de
alimentacéo (certificando-se em primeiro lugar de que este foi previamente desligado da tomada) e
certificando-se de que as partes que possam constituir perigo nas maos das criangas (por ex. a pa da
ventoinha) deixem de o ser.

ELIMINAGAO DO PRODUTO

Este produto estd em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de
ﬁ Equipamentos Elétricos e Eletronicos, conhecida por REEE, que estabelece o enquadramento
legal na Unido Europeia para a eliminacéo e reciclagem de aparelhos elétricos e eletrénicos.
BN Na3o coloque este produto no caixote de lixo comum. Leve-o ao ponto de tratamento de residuos
elétricos e eletronicos mais préximo.

O produto pode conter pilhas. Remové-las antes de eliminar o produto e coloca-las nos
contentores apropriados aprovados para o efeito.

Esperamos que fique satisfeito com este produto.

Descrigao Simbolo Valor Unidade
Taxa maxima de fluxo do ventilador F 400 m>3/min
Poténcia de entrada da ventoinha P 65,0 W
Valor de servigo sv 6,15 (m;/V”\}i”)
Consumo elétrico em modo de espera PSB 0.128 W
Nivel de poténcia de som do ventilador LWA 55 dB(A)
Velocidade maxima do ar C 7,5 m/sec
Norma de medida para valor de servigo IEC60879:1986(CORR.1992)




TZIZIZIZD e [ moemy | H

WE WOULD LIKE TO THANK YOU FOR CHOOSING UFESA. WE WISH THE PRODUCT PERFORMS
TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

Please read the instructions for use carefully prior to using the product. Store these in a safe place for
future reference.

DESCRIPTION

1. Air outlet
2.Front board
3.Filter

4.Power cord
5.Castors

6.Rear board
7.Power cord storage
8. Water tank

9. Water filter cover
10. Control box

11. Ice box (x2)

Control panel
a.Mode button
b.Speed button
c. Swing button

d. On/Off button

@ e.Cool button @
f. Timer button
g.Light button

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
should not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children
without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent

12
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or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

It is necessary to disconnect the appliance
before assembling, disassembling and cleaning.

The appliance should be disconnect from the
mains during the water filling and cleaning.

IMPORTANT WARNINGS

This appliance is intended exclusively for domestic use for ventilation of rooms: do not use it for other
purposes. Any other usage should be considered improper and dangerous. The manufacturer shall not
be held responsible for any damage resulting from improper, incorrect and irresponsible use and/ or for
repairs made by unqualified technicians.

Do not insert fingers or any other objects through the appliance. The appliance must be kept out of the
reach of children.

Do not use the appliance if it is not working properly, or if it appears to be damaged; if in doubt, take it to
a professional, qualified technician.

Do not move the appliance while it is operating.

When the appliance is not being used, remove the plug from the mains socket. Do not touch the
appliance with wet hands or feet.

Do not drag the appliance by the cable to move it.

Do not pull the cable or the appliance itself to remove the plug from the mains socket.

To clean the appliance, follow the instructions in the section of the manual dedicated to cleaning and
maintenance.

B&B TRENDS S.L. will not be held liable for any harm or damage which may occur to people, animals
or objects as a result of failure to observe the aforementioned warnings.

INSTALLATION

After removing the packing, check the condition of the appliance; if in doubt, do not use it and take it to a
professional, qualified technician. The packaging (plastic bags, polystyrene, fixtures, etc.) should be kept
out of the reach of children, since they are a potential source of danger, and they should be disposed of
in the appropriate specific containers for selective waste collection.

Before connecting the appliance, check that the voltage values indicated on the characteristics plate
correspond to those of the electric mains supply. In the event that the mains socket and the appliance
plug are incompatible, have the plug changed to one that is suitable by a professional, qualified
technician. They will check that the cable part of the plug is adapted to the power used by the appliance.
In general, the use of adapters or extension leads is not advisable; if this is necessary, they must be in
accordance with the safety regulations and their amperage capacity must not be less than the maximum
for the appliance.

Before each usage, check that the appliance is in good condition and that the power cord is not
damaged: if in doubt, check with a professional, qualified technician.

The mains socket must be easily accessible in order to disconnect the appliance with ease in case of
emergency.

Position the appliance away from:
- sources of heat (e.g. open flames, gas ovens, etc.)

- deposits of liquids (e.g. sinks, etc.) to avoid falling into or splashing with water (minimum distance 2
metres)
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fabrics (curtains, etc.) or loose materials, which may obstruct the ventilation grille; in addition, check that
the front part is free of volatile materials (dust, etc.).

The supporting surface must be stable, flat and even (so that the appliance does not tip over).

USE

Before each use check that the appliance is in good condition and that the electric cable is not damaged;
if the electric cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by the technical assistance
service or, in the event, by a qualified technician, in order to avoid any type of danger.

CONTROL PANEL

Mode: when the appliance is working, press the touch “mode” and the corresponding icon will be light
up and the mode is cycled as follows: Normal->Natural> Sleep.

+ Speed: press the touch “speed” and it will cycled as follows: Low—> Medium-> High.
+ Osc: press the touch “vane”, the oscillation function start working and the indicator light will be light up.
+ Cool: Touch “cool”, cool function start working and the indicator will be light on.

« Timer: When the unit is working, touch “timer” to select the working hours. You can set the timer up to
12h. Each time you press timer, it will increase 1h until 12h.

« Save: When you touch that button, the all the indicator light will be off. Touch again and they will be
light on again.

» Temperature and timer share the same display. The ambient temperature is displayed when the power
is turned on, and the corresponding icon lights up. Touch “timer”, the timer icon lights up. After the
timer is set, the ambient temperature will be displayed again.

+ Once pressing on/off button twice, the appliance will stop working. If in “Cool” function, the product will
be delayed to shut down for about 5 minutes, and then automatically shut down after the filter is dry.

Note: the ice box should be far away from children to avoid eating.

Insert the power cord to the mains, you will hear a bip.

Press the on/off button to start the fan, the purify function will be start working at the same time.

Cooling function: To avoid damaging the appliance, do not press that function if the water tank is
empty.

Before operating the unit in Cool mode, make sure the water tank escape valve is properly fixed.

Add clean water respecting the water level indicator (Min and Max).

You can add water from the tank or opening the top lid.

Press the button Cool and the unit should commence to blow cooler air. When you press the button Cool
again, it will stop working.

If you found the air not cool enough, you can add additional ice block (11).

Open the ice block and fill them with water. Place the ice blocks filled of water into the freezer for 2 hours
and then, place them back to the water tank.

During long periods of inactivity, disconnect the plug from the mains socket.

MANITENANCE AND CLEANING

Warning: before carrying out the normal cleaning operations, remove the plug from the mains socket.
To clean the appliance, use a soft, slightly damp cloth; do not use abrasive or corrosive products.

Do not immerse any part of the appliance in water or any other liquid: if this happens, do not immerse
your hand in the liquid and, first of all, remove the plug from the mains socket.

Dry the appliance carefully and check that all the electrical parts are not wet: if in doubt, contact a
qualified technician.

In order to avoid the creation of odors and ensure the unit works properly, it must be cleaned internally
once every two weeks.

Remove the back panel, by loosening the two attachment pins and lifting the panel upwards, off the 2
upper attachment points. Remove the filter and the honeycomb filter from the unit.

14

@



1 L NEEE ®

Wash the filter in warm water with a mild, soapy solution; use a soft brush if necessary. Rinse with clean
water and leave to dry.

Wash the honeycomb filter with clean water and a soft brush if necessary. Leave to dry.

Empty the water tank and clean with water, a mild soapy solution and a soft brush if necessary. Rinse
with clean water and leave to dry.

In case of long periods of non-use store the appliance, protecting it from dust and moisture; we
recommend using the original packaging.

If you decide to stop using the appliance, it is advisable to render it in operational by cutting the power
cable (first ensuring that the plug has been disconnected from the mains socket) and making sure that
parts which could be dangerous to children (e.g. the blade) may cause no harm.

PRODUCT DISPOSAL

This product complies with European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic
E devices, known as WEEE (Waste electrical and electronic equipment), which establishes the
applicable legal framework in the European Union regarding the elimination and recycling
of electrical and electronic devices. Do not put this product in the bin. Take it to your closest
electrical and electronic waste treatment centre.

The product may use batteries. Remove them before disposing of the product and deposit them
in the special containers approved for this purpose.

We hope you are satisfied with this product.

Description Symbol Value Unit
Maximum fan flow rate F 400 m®¥min
Fan power input P 65,0 w
Service value SV 6,15 (m3min) / W
Standby power consumption PsB 0,128 w

Fan sound power level Lwa 55 dB(A)
Maximum air velocity C 7,5 m/sec
Measurement standard for service value IEC60879:1986(CORR.1992)
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NOUS SOUHAITERIONS VOUS REMERCIER POUR AVOIR CHOISI UFESA. NOUS ESPERONS
QUE CE PRODUIT VOUS DONNERA ENTIERE SATISFACTION ET PLAISIR.

AVERTISSEMENT

Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation avant d’utiliser le produit. Conservez ce manuel
d’utilisation dans un endroit sir en vue de consultation future.

DESCRIPTION
1.Sortie d’air

2.Panneau avant

3.Filtre

4.Cordon d’alimentation
5.Roulettes

6.Panneau arriere
7.Compartiment de rangement du cordon d’alimentation
8.Réservoir d’eau

9.Bouchon du filtre a eau
10.Boitier de commande
11.Compartiment a glace (x2)

Panneau de commande
a.Bouton du mode
b.Bouton de la vitesse

c. Bouton swing
d.Bouton marche/arrét
e.Bouton froid

f. Bouton du minuteur
g.Bouton de la lumiere

CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de
8 ans ou plus et des personnes présentant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d’expérience et de
connaissance uniquement sous surveillance

ou apres leur avoir expliqgué comment utiliser
I'appareil de facon s(ire et aprés s’étre assuré
gu’ils sont conscients des risques encourus en
cas de mauvaise utilisation. Ne laissez pas les
enfants jouer avec I'appareil. Ne laissez pas les
enfants réaliser le nettoyage et I'entretien de
I'appareil sans surveillance.
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Lorsque le cordon d’alimentation est abimé, il
doit étre remplacé par le fabricant, un de ses
agents de service ou toutes personnes qualifiees
afin d’éviter tout risque.

Il est nécessaire de debrancher I'appareil avant
le montage, le démontage et le nettoyage.

L'appareil doit é&tre débranché du courant
pendant le remplissage de I'eau et le nettoyage.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Cet appareil est congu exclusivement pour un usage domestique pour la ventilation des piéces : ne pas
I'utiliser a d’autres fins. Toute autre utilisation doit étre considérée comme incorrecte et dangereuse.

Le fabricant ne sera pas tenu responsable de tout dommage découlant d’une utilisation inappropriée,
incorrecte et irresponsable et/ou de réparations faites par des techniciens non qualifiés.

Ne pas insérer les doigts ou tout autre objet dans I'appareil. L'appareil doit étre conservé hors de portée
des enfants.

Ne pas utiliser I'appareil s'il ne fonctionne pas correctement, ou s'il semble étre endommagé ; en cas de
doutes, I'apporter chez un technicien professionnel qualifié.

Ne pas déplacer I'appareil en marche.

Lorsque I'appareil n’est pas utilisé, débrancher la fiche de la prise de courant. Ne pas toucher I'appareil
avec les mains ou les pieds mouillés.

Ne pas trainer I'appareil par le cable pour le déplacer.
Ne pas tirer le cable ou I'appareil lui-méme pour retirer la fiche de la prise de courant.

Pour nettoyer I'appareil, suivre les instructions dans la section du manuel dédiée au nettoyage et a
I'entretien.

B&B TRENDS S.L. ne sera pas tenu responsable de tout préjudice envers des personnes, animaux ou
objets découlant du non-respect des avertissements susmentionnés.

INSTALLATION

Aprés avoir retiré 'emballage, vérifier I'état de I'appareil ; en cas de doute, ne pas I'utiliser et consulter
un technicien professionnel qualifié. L'emballage (sacs plastiques, polystyréne, dispositifs, etc.) doit étre
conservé hors de portée des enfants, car il représente une source potentielle de danger et il doit étre
éliminé dans les conteneurs spécifiques appropriés pour le tri sélectif.

Avant de connecter I'appareil, vérifier que les valeurs de tension indiquées sur la plaque signalétique
correspondent a celles de I'alimentation électrique. Si la prise électrique et la fiche de I'appareil sont
incompatibles, faire changer la fiche par une fiche adaptée par un technicien professionnel qualifié. Il
vérifiera que la partie du cable de la fiche est adaptée a la puissance utilisée par I'appareil. En général,
I'utilisation d’adaptateurs ou de rallonges n’est pas conseillée ; si cela s’avere nécessaire, ils doivent
étre conformes aux reglementations de sécurité et leur ampérage ne doit pas étre inférieur au maximum
de l'appareil.

Avant chaque utilisation, vérifier que I'appareil est en bon état et que le cordon d’alimentation n’est pas
endommagé : en cas de doute, vérifier avec un technicien professionnel qualifié.

La prise doit étre aisément accessible afin de pouvoir débrancher facilement I'appareil en cas d’urgence.
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Eloigner I'appareil des :

- sources de chaleur (ex : flammes nues, fours a gaz, etc.)

- réservoirs de liquides (ex : éviers, etc.) pour éviter qu’il n’y tombe ou que de I'eau ne I'éclabousse
(distance minimum de 2 métres).

tissus (rideaux, etc) ou des matériaux meubles, qui peuvent obstruer la grille de ventilation ; de plus,
vérifier que la partie avant est exempte de matériaux volatiles (poussieres, etc.).

La surface de support doit étre stable, plate et réguliére (pour que I'appareil ne bascule pas).

UTILISATION

Avant chaque utilisation, vérifier que I'appareil est en bon état et que le cordon d’alimentation n’est pas
endommagé ; Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou le
service d’assistance technique ou méme par un technicien qualifié, afin d’éviter tout danger.

PANNEAU DE COMMANDE

Mode : Lorsque I'appareil fonctionne, appuyer sur la touche "mode" et I'icbne correspondante
s'allumera et le mode est cadencé comme suit : Normal->Naturel Veille.

» Vitesse : Appuyer sur la touche "vitesse" et il sera cadencé comme suit : Petite> Moyenne-> Grande.
» Osc : Appuyer sur «vaney, la fonction oscillation se met en marche et le voyant lumineux s’allume-ra.

» Froid : Appuyer sur «froid», la fonction de refroidissement se met en marche et le voyant lumineux
s’allumera.

* Minuterie : Lorsque I'unité fonctionne, appuyer sur "minuterie" pour sélectionner les heures de
fonctionnement. Vous pouvez régler la minuterie jusqu'a 12h. Chaque fois que vous appuyez sur la
minuterie, elle augmente d'1h jusqu'a 12h.

» Enregistrer : Lorsque vous appuyez sur ce bouton, tous les voyants lumineux s'éteignent. Appuyez a
nouveau et ils se rallument.

» Latempérature et la minuterie se partagent le méme affichage. La température ambiante est affichée
lorsque I'alimentation est activée, et I'icdne correspondante s'allume. Appuyer sur "minuterie”, I'icobne
minuterie s'allume. Une fois la minuterie réglée, la température ambiante s'affichera a nouveau.

» Lorsque vous appuyez deux fois sur le bouton marche/arrét, I'appareil s'arréte. S'il est en fonction
"Froid", le produit mettra 5 minutes a s'arréter, et s'arrétera ensuite automatiquement une fois le filtre
sec.

Remarque : le compartiment a glace doit étre éloigné des enfants pour éviter qu'ils ne la
mangent.

Insérer le cordon d'alimentation dans la prise électrique, vous entendrez un bip.
Appuyez sur le bouton marche/arrét pour démarrer le ventilateur, la fonction de purification démarrera en
méme temps.

Fonction de refroidissement : Pour éviter d'endommager I'appareil, ne pas appuyer sur cette
fonction si le réservoir d'eau est vide.

Avant de démarrer I'appareil en mode Froid, assurez-vous que la soupape de purge du réservoir d'eau
est correctement fixée.

Ajoutez de I'eau claire en respectant le repére du niveau d'eau (Min et Max).

Vous pouvez ajouter de I'eau depuis le réservoir ou ouvrir le couvercle supérieur.

Appuyez sur le bouton Froid et I'appareil commence a souffler de I'air plus froid. Lorsque vous appuyez
a nouveau sur le bouton Froid, il s'arrétera de fonctionner.

Si vous trouvez que l'air n'est pas assez froid, vous pouvez ajouter un compartiment a glace
supplémentaire (11).

Ouvrez le compartiment a glace et remplissez-le d'eau. Placez les blocs a glace remplis d'eau dans le
congélateur pendant 2 heures et replacez-les ensuite dans le réservoir d'eau.

Dans le cas de longues périodes d'inactivité, débrancher la fiche de la prise de courant.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avertissement : avant de réaliser des opérations de nettoyage normal, débrancher la fiche de la prise
de courant.

Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon doux, Iégérement humide ; ne pas utiliser de produits abrasifs
ou corrosifs.

Ne pas immerger toute partie de I'appareil dans de I'eau ou dans tout autre liquide : si cela se produit, ne
jamais mettre les mains dans le liquide et débrancher en premier lieu la fiche de la prise de courant.

Sécher ensuite minutieusement I'appareil et vérifier que toutes les parties électriques ne sont pas
humides : en cas de doutes, contacter un technicien qualifié.

Afin d'éviter la création d'odeurs et d'assurer le bon fonctionnement de I'appareil, il doit étre nettoyé a
I'intérieur une fois tous les quinze jours.

Retirer le panneau arriere en desserrant les deux goupilles de fixation et en levant le panneau au dessus
des 2 points de fixation. Retirer le filtre et le filtre en nid d'abeilles de I'appareil.

Laver le filtre a I'eau chaude avec une solution savonneuse douce ; utiliser une brosse douce si
nécessaire. Rincer avec de |'eau propre et laisser sécher.

Laver le filtre en nid d'abeilles avec de I'eau propre et une brosse douce si nécessaire. Laisser sécher.

Vider le réservoir d'eau et nettoyer a I'eau chaude avec une solution savonneuse douce et une brosse
douce si nécessaire. Rincer avec de I'eau propre et laisser sécher.

En cas de périodes d'inactivité prolongées de l'appareil, le protéger de la poussiére et de I'humidité ;
nous recommandons d'utiliser I'emballage d'origine.

Si l'appareil ne doit plus servir, il est conseillé de le rendre inutilisable en coupant le cable électrique (en
s'assurant premierement que la fiche a été débranchée de la prise) et en s'assurant que les parties qui
pourraient étre dangereuses dans les mains des enfants (ex : la pale) ne causent aucun dommage.

ELIMINATION DU PRODUIT

Ce produit est conforme a la Directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE) qui fournit le cadre 1égal applicable dans
I'Union Européenne pour I'élimination et la réutilisation de déchets d'équipements électriques
et électroniques. Ne pas mettre ce produit a la poubelle. L'amener au centre de traitement des
déchets électriques et électroniques le plus proche.

Le produit peut contenir des batteries. Les retirer avant de jeter le produit et les déposer dans
des conteneurs spéciaux approuvés a cet effet.

i
i

Nous espérons que ce produit vous donne entiére satisfaction.

Description Symbole Valeur Unité
Débit du ventilateur maximum F 400 m?*min
Puissance absorbée P 65,0 W
Valeur de service SV 6,15 (m3min)/W
Consommation en mode veille PsB 0,128 W
Niveau sonore du ventilateur Lwa 55 dB(A)
Vitesse d’air maximum C 7,5 m/sec
Norme de mesure de la valeur de service CEI60879:1986(CORR.1992)
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BITAFTOOAPUM BU, YE U3BPAXTE UFESA. XXEJIAEM BU NPUATHA PABOTA U
YOOBNETBOPEHUE C TO3U NPOAOYKT.

BHUMAHUE

Mons, npouyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLUMMTE 3a yroTpeba, npeam Aa M3nonssarte npoaykra.
CbXxpaHsBaiTe r'm Ha CUTYpHO MSICTO 3a GbAeLLy crnpaBku.

OMNMUCAHUE

1.Bb3gyxootsos

2.MpepnHa cTpaHa
3.Puntbp

4.3axpaHBall kaben
5.Konenua

6.3agHa cTpaHa
7.CbxpaHeHne Ha 3axpaHBalLyms kaben
8. Pe3epBoap 3a Boga
9.Kanak Ha BogHust ountbp
10.KoHTponHa kytus
11.KyTtus 3a neg (x2)

KoHTponeH naHen

a.byToH 3a npeBknoYBaHe Ha pexmmuTe
b.ByToH 3a perynupaHe Ha ckopocTTa

c. byToH BbpTeHe

d. ByToH ,Bkn./M3kn.”

e.byToH OxnaxgaHe

f. ByToH Taiimep

g.BbyToH OcBeTnexne

MHCTPYKUUUN 3A BE3OMNACHOCT

Tosn ypen MoxXe ga ce 13nosnssa oT geua

OT 8-roguiluHa Bb3pacT Harope un nuua c
HamaneHun PU3N4eCKN, CETUBHU NI YMCTBEHMU
CMOCOOHOCTM UnNn 6e3 oNuUT N NO3HaHUA, ako

Te buBaT Haa3npaBaHU UMM UHCTPYKTUPAHU
OTHOCHO M3rMoN3BaHETO Ha ypeaa no 6esonaceH
Ha4YMH 1 pa3dupart onacHOCTUTE, CBbP3aHu C
ToBa. [leuata He BuBa ga cu urpasT c ypeaa.
[MouncTBaHETO M NoaapbXKKaTa OT CTpaHa Ha
notpebutens He 6mBa ga ce n3BbpLUBa OT Aeua
6e3 Haa3op.

AKO 3axpaHBalLMAT kKaben e noBpeaeH, Ton
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TpsabBa ga Obae 3aMeHeEH OT NPOU3BOAUTENS,
HEeroBusi CEPBU3EH areHT unun nuua ¢ nogobHa
KBanndukauus, 3a ga ce nsberHe onacHoCT.

[Mpeaun crnobsasaHe, pasrnobsisaHe U
noyncTBaHe € HeobxoaAMMO Aa ce n3Baau
LLencenbT Ha ypeda OT KOHTakTa.

MNpu NbnHeHe ¢ Boga 1 NoyncTBaHe LencenbT
Ha ypena crieasa fa ObJe U3KIHYEH OT
KOHTaKTa.

BAXHU NMPEAYNPEXOEHUA

Tosu ypend e npefgHa3Ha4eH U3KMYMTerIHO camo 3a GuToBa yrnotpeba — 3a NpoBeTpsiBaHe Ha CTau: Aa
He ce usnonasea 3a Apyrv uenu. Besika gpyra ynotpeba crnefpa fa ce cyvTa 3a HEyMeCTHa 1 onacHa.
Mpon3BoaMTENAT He Noema HUKaKBa OTFTOBOPHOCT 3a LLETU, MPOU3TEKIN OT HEYMECTHa, HenpaBuHa
1 6e30TroBopHa ynotpeba n/unm peMoHTV No HEro, N3BbPLLIEHN OT TexHuumM 6e3 Heobxoaumarta
KBanuMdmkaums.

3abpaHeHo e BKapBaHETO Ha NPBLCTY UMK ApYrv NpeaMeTy Npes ypeda. YpeabT TpsabBea Aa ce Obpku
Jarney oT gocera Ha Jeua.

YpenbT He 6uBa fa ce nonsea, ako He pa60T|/| HOPMaJiHO Unu ako narnexxga rnoBpeneH; ako nva
CbMHeHWs1, € HeobxoaMMO Aa ce 3aHece npu I'IpOd)eCMOHaJ'IeH KBaﬂMq)VILlMpaH TEeXHUK.

[okaTto paboTu, ypeabT He B1Ba Aa ce MecTu.

KoraTto ypeabT He ce nonsea, “3BafeTe Luerncena oT efiekKTpUYecknsi KOHTakT. YpeabT He 6uBa aa ce
[OKOCBa C MOKPU pbLie UMK Kpaka.

YpeobT He 61Ba aa ce Bnayu 3a kabena c Len npemecTsaHe.

KabenbsT nnu camust ypea He 6usa Aa ce Obpnart C uen paseanHsaBaHe Ha Lencena oT eniekTpuyeckus
KOHTaKT.

3a noyncTBaHe Ha ypena e Heobxoaumo aa ce cnepgat WHCTPYKUMUTE B pasfena Ha ynbTBaHeTo,
MOCBETEH Ha NO4YNUCTBAHETO U 06Cﬂy)KBaHeTO.

B&B TRENDS, S.L. He HOCK OTFOBOPHOCT 3a HapaHsiBaHUS! UK LLETU, KOUTO MoraT Aa Bb3HMKHAT npu
X0pa, XWBOTHW UK NpeaMeTn B pe3ynTaT Ha Hecna3BaHe Ha ropernocoveHuTe npeaynpexaeHus.

MOHTAX

Cnep oTcTpaHsiBaHe Ha onakoBkaTa e HeobxoAMMO fa NpoBepUTe CbCTOSIHUMETO Ha Ypeaa; ako uva
CbMHEHWs1, € HeobxoaMMO Aa ce 3aHece npu NpodecuoHarneH kBanupuumpaH TexHuk. OnakoBkata
(nnactmacoBu TOpOWYKM, MONUCTUPEH, hUKCMpaLLM CpeacTBa v Ap.) criedBa Aa ce AbpXu Aaney
OT focera Ha Aiela, Thil KaTo NpefcTaBnsiBa NOTEHLUMANeH U3TOYHMK Ha ONMacHOCT U criedBa Aa ce
N3XBBbPMN B NOAXOASLLM Creumarnin KOHTEMHeEPU 3a pasaenHo cbbupaHe Ha oTnagbuy.

Mpeau cBbp3BaHe Ha ypeda crieABa fa ce NpoBepy Aanu CTOWHOCTUTE 3a HaNpPEeXeHNEeTo, MOCOYEeHU
Ha Tabernkarta ¢ xapakTepucTUKMTe, CbOTBETCTBAT HA CTOMHOCTUTE Ha enekTpo3axpaHsaHeTo. B cnyyai
Ye enekTPUYECKUST KOHTaKT U LLEeNcenbT Ha ypeda ca HECbBMECTMMM, € HEOBXOAUMO Aa Ce CMEeHU
LerncenbT ¢ NOAXOASLL TakbB, HO TOBA CriefBa Aa Ce M3BbPLUM OT NpodecroHareH KsanuduumpaH
TeXHUK. TEXHVKBT Lie NpoBepy Aanu kabenHarta yacT, CbeMHEeHa C Lencena, CboTBETCTBa Ha
XapaKTePUCTUKUTE Ha ereKkTpo3axpaHBaHeTo, U3nos3saHo ot ypeaa. O6LLo B3eTo, U3MON3BaHeTo Ha
afanTepu UNu yObIHKUTENW He ce NpenopbyBa; HO ako Taka ce Hanara, Te TpsibBa Aa cboTBeTcTBaT
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C pasnopeabute 3a 6e3onacHocT, a cunarta Ha Toka B amnepu He 6vuBa Aa 6bae no-manka ot
MaKkcumMarnHarta 3a ypeaa.

Mpenu Bcsiko NonssaHe e HEOBXOAMMO Aa NPOBEpUTE Aanu ypeabT € B 406PO ChCTosiHWE U Aanu
3axpaHBaLLyMsAT kaben He e NOBPeaeH; ako MMa CbMHEHWUS, € HEOBXOAUMO fa ce 3aHece npu
npodecuoHaneH KsanuuumpaH TEXHUK.

EneKkTpruYecKUAT KOHTaKT Tpﬂ6Ba Aa e NeCHOO4OCTbNEeH, Taka 4Ye ypeabT Aa Ce pasegnHAaBa JIeCHO npu
N3BbHpeOHa cuTyauus.

YpenbT TpsibBa Aa 6be pa3nonoxeH ganey ot:
- U3TOYHULM Ha TOMMUHA (HanpUMep OTKPUT OrbH, ra30BK NEYKU 1 A4p.)

- CbZOBE C TEYHOCTU (HaNpUMep YMUBANHULUM 1 Ap.) C Len n3bsirsaHe Ha BOAHW NPLCKU (MUHUMANHO
pascTosiHue 2 meTpa)

TbkaHu (nepaeta u ap.) unv cBo6OAHO BUCSLLM MaTepUu, KOUTO MoraT [ia 3anpeyat peLieTkara Ha
BEHTWMaTopa; OCBeH ToBa TpsibBa fa ce NpoBepsiBa Mo NpefgHaTa YacT Aa Hama NeTnvBKY matepvanmi
(npax u ap.).

OcHoBarta TpsibBa fa 6bae ctabunHa, nnocka u paeHa (3a fa He ce NpeobbpHe ypeabT).

YNOTPEBA

Mpenwn Bcska ynotpeba e HeobxoamMMo Aa ce NpoBepu ypeabT Aa € B 406po CbCTosiHUE U
enekTpuyecknsT kaben fa He e NOBPEefEeH; ako enekTpuyeckusiT kaben e noBpeaeH, Toin Tpsioa
[a ce 3amMeHU OT NPOM3BOAUTENS UMK OT CryxGaTa 3a TexHu4Yecka NoaapbKKa U Ha MSICTO OT
KBanuduLUmMpaH TEXHWK, C Lien Aa ce n3berHe eBeHTyanHa onacHoCT.

KOHTPOHEH NAHEN

Pexum: korato ypeabT pabotu, HaTucHeTe ByToHa “pexmnM” U CbOTBETHATa MKOHA LLE CBETHE, a
pexXumbT ce pefyBa, kakTo cneasa: HopmaneH->EctecTBeH> VIKOHOMUYEH.

» CkopocT/ HaTuCHeTe ByTOH “ckopocT” 1 3amnoyBa peayBaHe, kakTo crneasa: Hucka-> CpegHa->
Bucoka.

« Kon.: HaTucHeTe ByToHa “vane” — doyHKUMs “ TpenTeHe” 3anoysa Aa paboTu, a nHamkaTopHaTa
namnuyka Lie cBeTHe.

* OxnaxpgaHe: ByToH “oxnaxaaHe” — hyHKUMS “oxnaxaaHe” 3anoysa Aa paboTtu, a uHaukaTopHata
namnuyka Lwe CBeTu.

+ Tavimep: Korato ypeabT paboTtu, JOKOCHeTe “Tarimep”, 3a Aa n3bepere KOMko Yaca ga pabortu.
TanmepbT MOXe Aa ce HacTporiBa Ao 12 yaca. C Bcsiko HaTUCKaHe Ha ByToHa 3ajafeHoTo BpeMe ce
yBenuyaBa ¢ 1 yac, kato MakcuMymbT e 12 yaca.

» 3anasBaHe: I'Ip|/| HaTUCKaHe Ha To3n 6yTOH, BCUYKU UHOWKATOPHU NaMnnU4ku e 3aracHart. C HoBO
AOKOCBaHe namnuykmTe ceeTBat OTHOBO.

+ 3a Temnepatypa 1 Talmep CnyXv eavH 1 cbluy gucnnen. JucnnesT nokassa Temnepatyparta Ha
oKonHara cpefa, KoraTto ypeabT ce BKoun. CeeTBa cboTBeTHaTa MkoHa. C gokocBaHe Ha “Tanmep”
CcBeTBa MKoHaTa Ha Tarmepa. Crnep HacTporBaHe Ha Talimepa, AUCMNesT OTHOBO 3amno4yBa Aa nokassa
Temnepatyparta Ha okonHaTa cpega.

+ Cnep OBOWHO HaTUCKaHe Ha ByToHa BKM./M3KI. ypeabT cnupa aa paboTu. AKO € HacTpoeH Ha
yHKuMsa “OxnaxgaHe”, 3KNIYBAHETO Ha NPOAYKT e Ce OTNOXM C 5 MUHYTK, a cneq KaTo punTbpbT
M3CbXHE, LL|e Ce U3KI0YM aBTOMATUYHO.

3abenexka: KyTusiTa 3a neg criegBa Aa ce AbPXu Aaney ot geua. LlenTa e geuara na He spgat
neg.

LLlencenbT Ha ypena ce BKapBa B KOHTaKTa, Npu KOETO ce YyBa 3BYKOB CUrHan.

HatucHeTe 6yToHa “Bkn./V3kn.”, 3a fa nycHeTe BeEHTUNaTopa — eHOBPEMEHHO C TOBa 3arnoyea Aa
paboTun pyHKUUS “n3dncTBaHe”.

®dyHKuMa “OxnaxpaHe”: C ornea npefoTBpaTsaBaHe NoBpeauTe Mo ypeaa Tasu pyHKUUA He 6uBa
[la ce HaTKCKa, aKo pe3epBoapbLT 3a BoAa € npaseH.

Mpenn nyckaHe Ha ypena B AeiicTre B pexum “OxnaxaaHe” Tpsabsa Aa e CUrypHo, Ye npeanasHuaT
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n3nyckaTesfieH knanaH Ha pesepBoapa 3a Bofa € NpaBuIHO 3aKpeneH.
Hanvea ce unicTa Boaa, KaTo ce crnefu NnokasaHWeTo Ha MHAMKaTopa Ha HMBOTO Ha Boaata (MuH 1
Makc).

Bopna moxe aa ce nobaBs OT pesepBoapa Unm ¢ 0TBapsiHE Ha ropHUS Kanak.

Mpu HaTuckaHe Ha ByToHa “OxnaxaaHe” ypeabT criedBa Aa 3anovHe Aa u3dyxsa no-xnageH Bbagyx. C
HOBO HaTuckaHe Ha ByToHa “OxnaxaaHe” ypeabT cnvpa ga pabotu.

AKo cuuTate, Ye Bb3AyXbT HE € [OCTAaTbYHO XIafeH, MoXeTe Aa Ao6aBUTe AOMBIHUTENHO KyGYe nen
(11).

OTBOpeTe kyB4eTo 1 ro HanbrHeTe ¢ Boga. [ocTaBeTe HanbnHeHUTE ¢ Bofa KybyeTta neq BbB opusepa
3a 2 Yyaca, crneg KoeTo ri BbpHETe B pe3epBoapa 3a Boaa.

Axo BEHTUNATOPBHLT HAMA Aa Ce Nos3Ba 3a No-AbLJIr0 BpeMe, usepageTe wencena ot
€JIeKTPU4YeCKUS KOHTaKT.

NOoAAPBXKA U MOYNCTBAHE

BHuMaHue: npean n3BbpLUBaHe Ha HOpPManHUTe onepauun No NoYUCTBaHe, OTCTpaHeTe Lencena ot
ENeKTPpU4eCKMUA KOHTaKT.

3a noyncTBaHe Ha ypeaa ce U3non3Ba Meka Neko HaBnaxHeHa Kbpna; Aa He ce 13nonasaT abpasvBHu
NI KOPO3NBHU NPOOYKTU.

He notansaiiTe HATO eAHa YacT Ha ypeaa BbB BOAA UMW B Apyra TEYHOCT: ako ToBa CTaHe, He notansiite
pbKaTa Cu B TEYHOCTTA, a Hall-Hanpen OTCTpaHETE Lencesna OT eNeKTPUYECKUS KOHTAKT.

YPe,CI,'bT Ce uscyllaBa BHMMaTesNnHo 1 ce npoeepsBa Aanu BCUYKN eNneKTpu4eckn 4acTtm ca Cyxu: npu
Bb3HMKBaHE Ha CbMHEHUS Ce CBbPXETE C KBannuunpaH TEXHUK.

C uen npepoTBpaTsiBaHe nosisata Ha MUpU3MM 1 3a obesneyaBaHe HopmanHarta paboTa Ha ypeaa,
CbLUMAT TpsiBBa Aa Ce NOYNCTBa OTBBTPE BeAHbX Ha BCEKW BE CEAMULIN.

OTcTpaHeTe 3afHUsi NaHen, KoeTo cTaBa C pa3xnabBaHe Ha ABaTa 3akpensaluy WudTa 1 ¢ BaMraHe Ha
naHena Harope oT 2 FropHU ToYKM Ha 3akpenBaHe. OTcTpaHeTe unTbpa U hUnTbpa CbC CTPYKTYpa Ha
nyenHa nuTa oT u3genueTo.

‘DVIJ'lT"bp"bT TpﬂﬁBa Aa ce nsmue cC Tornsna soga U ¢ MeK carnyHeH pasTBop, a ako Ce HalloXXn MoXe aia ce
M3Mon3Ba U Meka YeTka. Mannakea ce ¢ YncTta Boaa u ce ocTaBs Aa U3CbXHe.

¢’VIJ'IT'bp'bT CbC CTPYKTypa Ha n4yenHa nuta ce u3MmBa C YACTa BOAA, a ako Ce HanoXun Moxe aa ce
Mn3nosn3ea U Meka 4vetka. ¢VIJ'IT'bp'bT Ce OCTaBA Aa U3CHbXHe.

PesepBoapr Ce usnpasea 1 ce nammea C YnuCta Bofa U C MeK carnyHeH pasTBop, a ako Ce HaloXun Moxe
[0a ce n3nonsea U Meka YeTka. Mannakea ce ¢ YicTa Boda M ce OCTaBs Aa U3CbXHE.

B cnyyaii Ye ypeabT HsiMa [a ce U3nonaea 3a no-AbJro Bpeme, Heobxoarmo e Ja ce nocTaBu Ha
TakoBa MSICTO, Ye [1a He € U3NOXKEH Ha Npax v Bnara; NpenopbyYUTENIHO € [ja Ce U3MoMn3Ba opurMHanHaTa
onakoBka.

AKo cTe pelunnu aa cnpeTe Aa nonaeaTte ypeaa, NPernopbyuTeriHoO € CbLUMST Aa ce NpuBese B HErogHO
3a ynoTtpeba CbCTOsIHME, KOETO CTaBa Ype3 OTPs3BaHETO Ha kabena Ha enekTpo3axpaHBaHeTo (kaTo
MbpBO TPsGBa 4a € CUIYPHO, Ye LLENCebT He € BKIOYEH B ENIEKTPUYECKM KOHTAKT) U a ce yBepuTe, Ye
Yyactute, kouto buxa mornu aa 6baaT onacHK 3a Aeua (HanpuMep nepkara), He MoraT Aa ' HapaHsT.

N3XBbPITAHE HA NMPOOYKTA

Tosn npoayKT € B cboTBeTCcTBUE C EBponeiickata aupektuea 2012/19/EC 3a enektpuyeckute n

Ef eNeKTPOHHUTE YCTPOWCTBA, M3BecTHa kato OEEO (oTnagbum OT eNekTpU4ecko 1 eneKTPOHHO
obopyasaHe), KoSTO ocurypsia npaBHaTa pamka, npunoxuma B EBponenckus cbio3a, OTHOCHO
N3XBBPIAHETO 1 MOBTOPHOTO M3MOMN3BaHe Ha OTNaabLM OT ENEKTPOHHW 1 eNEKTPUYECKN ypeau.
He n3xBbpnsiiTe T031 NPOAyKT B KOLL 3a oTnaabum. OTHeceTe ro Ao Haii-6nm3kus 3aeop 3a
npepaboTBaHe Ha OTnafbLM OT eNleKTPUYECKO N eNleKTPOHHO obopyaBaHe.

ﬁ MpoaykTbT MOXe Aa n3nonssa 6atepuu. MNpean M3XBbPASIHE Ha NPOAYKTa, U3XBbpIeTe
6aTepuuTe B cneuyarnin KOHTENHepW, NpeAHa3Ha4YeHn 3a Ta3u Ler.

HapsiBame ce, Ye cTe JOBOMHM OT TO3W NPOAYKT.
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OnucaHwue CumBon CTtonHocT EavHuua
MakcumaneH ebuT Ha Bb3ayxa F 400 M3/ MUH.
KoHcymupaHa MOLLHOCT Ha BeHTunaTtopa P 65,0 w
EkcnnoataumoHHa CToMHOCT SV 6,15 (m3¥min)/W
KoHcymaumsa Ha TOK B peXum Ha roToBHOCT PsB 0,128 w
HuBO Ha Wwym oT BeHTUNaTopa Lwa 55 dB(A)
MakcumarnHa ckopocT Ha Bb3gyxa C 7,5 m/sec
STT:;E:CPTT 3a U3MepBaHe Ha ekcnroaTaynoHHaTa IEC60879:1986(CORR.1992)
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BOLETIN DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garantiza la conformidad de este producto al uso para el que se
destina, durante un periodo de tres afos. Durante la vigencia de esta garantia y en
caso de averia, el usuario tiene derecho a la reparacién y en su defecto, a la subs-
titucién del producto, sin cargo alguno, salvo que una de estas opciones resultase
imposible o desproporcionada, y entonces podra optar por una rebaja en el precio o
anulacioén de la venta debiendo acudir en este caso al establecimiento vendedor; tam-
bién cubre la sustitucidon de piezas de recambio siempre y cuando, en ambos casos,
se haya utilizado el producto conforme a las recomendaciones especificadas en este
manual, y no se haya manipulado indebidamente por terceras personas no acredita-
das por B&B TRENDS, SL. La garantia no cubrira las piezas sujetas a desgaste. La
presente garantia no afecta a los derechos de que dispone el consumidor conforme a
lo previsto en la ley 1/2007 sobre garantias en la venta de bienes de consumo.

UTILIZACION DE LA GARANTIA

Para la reparacion del producto, el consumidor debera acudir a un Servicio Técnico
autorizado por B&B TRENDS, SL. ya que cualquier manipulacién indebida del mis-
mo por personas no autorizadas por B&B TRENDS, SL., mal uso o uso inadecuado,
conllevaria a la cancelacion de esta garantia. Para el eficaz ejercicio de los derechos
de esta garantia debe entregarse debidamente cumplimentada y acompanarse de la
factura, el ticket de compra o el albaran de entrega.

Esta garantia debe quedar en poder del usuario, asi como la factura, el ticket de com-
pra o el albaran de entrega para facilitar el ejercicio de estos derechos. Para Servicio
técnico y atencion post-venta fuera del territorio espafiol rogamos remita su consulta
al punto de venta donde adquiri6 el producto.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is
intended for a period of three years. In the case of breakdown during the term of this
warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product at no
charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to
fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or
cancellation of the sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This
also covers replacement of spare parts provided that the product has been used ac-
cording to the recommendations specified in this manual for both cases, and has not
been tampered with by any third party that is not authorised by B&B TRENDS, SL. The
warranty will not cover any parts subject to wear and tear. This warranty does not affect
your rights as a consumer in accordance with the provisions in Directive 1999/44/EC
for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair
of the product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B
TRENDS, SL., or the careless or improper use of the same shall render this warranty
null and void. The warranty must be fully completed and delivered along with the re-
ceipt or delivery docket for the effective exercise of rights under this warranty.
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This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the
delivery docket to facilitate the exercise of these rights. For technical service and af-
ter-sales care outside the Spanish territory, please submit your query to the point of
sale where you purchased the item.

BOLETIM DE GARANTIA

B&B TRENDS SL. garante a conformidade deste produto com o uso ao qual se des-
tina, durante um periodo de trés anos. Durante a vigéncia desta garantia e, em caso
de avaria, o utilizador tem direito a reparagéo e, a sua falta, a substituicao do produto,
sem quaisquer custos, exceto se uma destas opgbes for impossivel ou despropor-
cionada e ai podera optar por um desconto no prego ou anulagéo da venda, deven-
do consultar neste caso o estabelecimento de venda; também cobre a substituicao
de pecas de substituicao sempre e quando, em ambos 0s casos, se tenha utilizado
o produto em conformidade com as recomendagdes especificadas neste manual e
nao tenha sido manuseado indevidamente por terceiros ndo acreditados pela B&B
TRENDS, SL. A garantia ndo cobra as pecas sujeitas a desgaste. A presente garantia
nao afeta os direitos do consumidor conforme o previsto na Diretiva 1999/44/EC para
os estados membros da unido europeia.

UTILIZAGAO DA GARANTIA

Para a reparacao do produto, o consumidor devera dirigir-se a um Servigo Técnico au-
torizado pela B&B TRENDS, SL. ja que qualquer manipulagao indevida do mesmo por
pessoas nao autorizadas pela B&B TRENDS, SL., ma utilizagdo ou uso inadequado,
implicara o cancelamento desta garantia. Para o exercicio eficaz dos direitos desta
garantia dever-se-a entregar, devidamente preenchido e acompanhado da fatura, o
ticket de compra ou a nota de entrega.

Esta garantia deve ficar na posse do utilizador, assim como a fatura, o ticket de com-
pra ou a nota de entrega, de modo a facilitar o exercicio destes direitos. Para um
servigo técnico e atendimento pds-venda fora do territorio espanhol, por favor envie a
sua questdo para o ponto de venda onde adquiriu o produto.

BULLETIN DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit utilisé aux fins auxquelles il
est destiné, durant une période de trois ans. Pendant la durée de la présente ga-
rantie et en cas de panne, l'utilisateur aura droit a la réparation et, a défaut, a la
restitution du produit, sans frais, excepté si I'une de ces options s’avérait impossible
ou disproportionnée, pouvant alors choisir soit une réduction du prix soit I'annulation
de la vente ; I'utilisateur devra alors contacter I'établissement vendeur ; la garantie
couvre également le remplacement des piéces de rechange, a condition d’avoir utilisé,
dans les deux cas, le produit conformément aux recommandations spécifiées dans
le présent manuel, et qu’il n’ait pas fait 'objet d’'une manipulation incorrecte par des
tierces personnes non agrées par B&B TRENDS, SL. La garantie ne couvre pas les
pieces soumises a l'usure. La présente garantie n’affecte pas les droits reconnus au
consommateur en vertu de la Directive 1999/44/EC pour les Etats membres de I'Union
européenne.
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UTILISATION DE LA GARANTIE

Pour faire réparer I'appareil, le consommateur devra s’adresser au centre de con-
tréle technique agréé par B&B TRENDS, SL., car toute manipulation incorrecte effec-
tuée par du personnel non-autorisé par B&B TRENDS, SL., mauvais usage ou usage
non-conforme, entrainera I'annulation de la présente garantie. Pour exercer efficace-
ment les droits de cette garantie, il faudra la présenter diment remplie et accompagnée
de la facture, ticket de caisse ou bon de livraison.

Lutilisateur devra conserver cette garantie, de méme que la facture, le ticket de caisse ou le bon de
livraison pour faciliter 'exercice de ces droits. Pour le service technique et lassistance aprés-vente
en dehors du territoire espagnol, nous vous prions de remettre vos questions au point de vente ou
vous avez acheté le produit.

CBbOBLIEHUE 3A TAPAHUMOHHOTO OBCITY)>XBAHE

B&B TRENDS, SL. rapaHTupa, 4ye T031 NpoayKT CbOTBETCTBA Ha ynoTpebara, 3a KoaTo
€ npegHasHaveH, 3a CpokK OT Tpu roguHu. B cnyyai Ha oTka3 npe3 rapaHUMOHHUSA CPOK
notpebuTenuTe MMaT NPaBo 4a PEMOHTMPAT NPOAYKTa UMK EBEHTYArHO [ia ro 3aMeHsIT
6e3nnatHo, ako He MOXe [Aa Ce PEMOHTMpAa, OCBEH akO edWH OT Te3u BapuaHTu ce
oKaXke HEBBb3MOXEH 3a W3MbIHEHWE UMW € HenponopuuoHarneH. B TakbB crnyyan
MOXeTe Aa usbepeTe HamansiBaHe Ha LeHaTa unu oTMsiHa Ha npogabarta, KoeTo
ce yroBapsi AMPEKTHO € npoAdasava. [apaHuuaTa nokprea 1 CMAHaTa Ha pe3epBHUTE
yacTu, HO MpV YCMoOBME Ye MpPOoAYKTbT € M3Non3eaH CboOpasHO npenopbkuTe,
NocoYeHM B TOBa PbKOBOACTBO 3a ABaTta criyyasi, KakTo U ako He e npeanpuemaH onut
3a Hameca OT TPEeTOo Nnuue, KOETO He € YNMbITHOMOLLEHO 3a Tasu uen ot B & B TRENDS,
SL. MNapaHuuaTa He NoKpMBa HUKaAKBM aMOpPTU3NPpaHK YacTu. Tasu rapaHums He 3acsra
BawwuTte npaBa kaTo notpebuTen B CbOTBETCTBME C pasnopenbata B [upekTuBa
1999/44/EQ 3a gbpxaBuTe YneHkn Ha EBponerickusi Cboa.

U3MNOJISBBAHE HA TAPAHUUATA

3a peMOHT Ha npoaykTa KnueHTuTe TpsbBa Aa ce CBbpXKaT C yNMbIIHOMOLLEH CEpPBU3
3a TexHudecko obcnyxeaHe Ha B&B TRENDS, SL. Bcsaka Hameca B mpogykta oT
HeynbnHomoweHo ot B&B TRENDS, SL. nuue unu HeGpexHaunu HenpaswumHa
ynotpeba Ha cCblWus aHynuMpa Hactosdwarta rapaHums. lapaHuusata Tpsbesa aa
Cce MOMbMHM M3LANO M Aa Ce BpbYM 3aedHO C kacoBaTta Genexka unu npuemHo-
npefaBaTernHng NPOTOKOI, 3a Aa MoraTt AeNCTBUMTENHO Aa Ce ynpaXKHSABaT npasara no
HacTosLwaTa rapaHums.

lapaHuusATa cnegBa da ocTaHe y notpebutens 3aegHo ¢ dpakTyparta, kacosaTa
Benexka unu npuemHo-npegaBaTenHnst NPOTOKON C LieN YrecHABaHe yrnpaXKHSABaHETO
Ha Te3u npaBsa. 3a TexHM4ecko obcnyxsaHe u crieanpogaxbeH cepBr3 3BbH UCNaHCcKa
TepuTopus NpeTeHumMATa ce Nnofgasa B TbProBCkMs 06eKT, KbAETO € 3aKyneHa crtokara.
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Ufesa

SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluna, 24

P.I. Ca N’'Oller 08130

Santa Perpéetua de Mogoda (Barcelona) Espafia
C.l.F. B-86880473

www.bbtrends.es




ALAVA

01012 VITORIA
REPARACIONES BERNA
DOMINGO BELTRAN, 54
945 248 198
bernaabetxuko@yahoo.es

01001 VITORIA

AREA GLOBAL
OLAGIBEL, 48
945128200
choni@area-global.com
romesa@area-global.com

ALBACETE

2003 ALBACETE

V. CAMACHO

C/ PEDRO COCA, 50 LOCAL
967 22 45 54
jcamachosat@gmail.com

2004 ALBACETE
ELECTRICIDAD FRESNEDA

S.L.

C/ Blasco Ibafiez n’ 13 Bajo
967231467
satfresneda@gmail.com

ALICANTE

03800 ALCOY

SERT-TALLER DE ELECTRO-
NICA

CID,12
965331412
serttv@gmail.com

3204 ELCHE _

REP. PEQUENOS ELEC-
TROD. S.U.R.L
CONRADO DEL CAMPO 8
965425112
pascual.selva@gmail.com

03181 TORREVIEJA
ANTHONY ALLEN ASHMORE
RODRIGUEZ (ELECT.MON-
TESINOS)

C/ORIHUELA, 43

966703505
e.montesinos2012@yahoo.es

ALMERIA

04867 MACAEL

ELECTRO JUAN MOLINA SL
AVDA. ANDALUCIA, 6

950 445 529
juanmolina@electrodomesti-
cosjuanmolina.es

ASTURIAS

33003 OVIEDO

TALLER AMABLE

SAN JOSE, 12 B
985223739
satamable@telecable.es

33900 SAMA DE LANGREO
ALGA NALON, S.L.

TORRE DE ABAJO, 8
985692242

®

alganalon@yahoo.es

AVILA

05005 AVILA

CUCHILLERIA ANDRES
SAN PEDRO BAUTISTAN® 1
9202200 14
reparandres@gmail.com

5003 AVILA

Antonio San Segundo Gémez
(G.R. Goli Reparaciones)
C/SORIA, 6
920257815/606759754
imsatavila@gmail.com

BADAJOZ

6002 BADAJOZ
ELECTRONICA MIRANDA,
S.L

RAMON ALBARRAN, 17
924207428
emirandasl@yahoo.es

6700 VILLANUEVA DE LA
SERENA

ARFET,C.B.

HERNAN CORTES, 76-B
924841195
comercial@arfet.es

BARCELONA

08015 BARCELONA
SUM. ELECT. DALMAU,
S.C.P.

VILADOMAT, 108
934539276
sdalmau@ono.com

08240 MANRESA
SERVICIO ELDE - JORGE
MANERO

BRUCH, 55

938728542
elde@eldeservei.com

08027 BARCELONA
SELAROM

PASSEIG MARAGALL, 102
933 521 805
amoralesnieto@hotmail.com

08020 BARCELONA

SAT MARINE, S.C.P.
C/HUELVA, 67-69

932664697
satmarine@satmarinescp.com

08620 SANT VICENG DELS
HORTS

SAT JARO -

C/ MALAGA, 20-22

647 054 779

jroca78@gmail.com

08950 ESPLUGUES DE LLO-
BREGAT

SAT J. BAUTISTA_
SANTIAGO RUSINOL, 27-29
LOCAL 5

933722157

satdireccion@satjbautista.com

08015 BARCELONA
SAT DORVEN,S.L.
DIPUTACION, 53
934243703
casensi@satdorven.com

08700 IGUALADA

SAT CUADRAS

SANT DOMENEC, 9-11
938045431
assumpta@satcuadras.com

08921 STA. COLOMA DE
SANZ SAT, S.L.

PRAT DE LA RIBA, 62
934 681 945
sanzsat@gmail.com

08030 BARCELONA
RICARDO GUEVARA GARCIA
(RIGUE)

Ps. TORRAS | BAGES 50-58
933469902
reparacionesrigue@gmail.com

08401 GRANOLLERS
REP. ELECTRICAS SALVA-
DO, S.L.

CARLES RIBA,5
938494073
salvado@salvadosl.com

8160 MONTMELO

RAMON ARCOS PLANAS
(electrosat)

JOSEP TARRADELLAS, 2
LOCAL Il

935720130
elite-electrosat@telefonica.net

08025 BARCELONA
KLEIN GERATE, C.
ROGER DE FLOR, 330
932137764
imma.klein@grupelde.com

08025 BARCELONA
JOSE ANTONIO FUSTER
GARCIA

PROVENZA 538-540
934564736
fuster_garcia@hotmail.com

08211 CASTELLAR DEL
VALLES

JOAN ANTON JUAREZ
CATALUNYA, 90 BAJO
937146275
jajuarez@juarez.com.es

8720 VILAFRANCA DEL
PENEDES

FRED VILAFRANCA, S.L
POL.INDR."DOMENYS I’
NAVE 9

938904852
fred@fredvilafranca.com

35



36

08720 VILAFRANCA DEL
PENEDES

FRED VILAFRANCAS.L.
PROGRES, 42
938904852
fred@fredvilafranca.com

08226 TERRASSA
ELECTRO CERDAN, S.L.
HISTORIADOR CARDUS, 71
937354105
electrocerdan@cecot.es

08950 ESPLUGUES DE LLO-
BREGAT

ELECTRICAS FELIU

SANT ALBERT MAGNE,12-14
TD.2-B

933722302
feliusat@9chip.com

BURGOS

9006 BURGOS
MUTOBRE, S.L.

AVDA. DEL CID 93 BAJO
947241040
ventas@mutobre.es

9003 BURGOS

LEOPOLDO JOSE CEBRIAN
EROLES

TRINIDAD 16

947203079
cebrian@movistar.es

09400 ARANDA DE DUERO
JOSE MARIA GAMAZO
PLAZA

ESGUEVA 4

947502532
regamazo@yahoo.es

CACERES

10002 CACERES
TALLERES MONTERO
PLAZA MARRON, 15

927 22 65 56
talleresmontero@gmail.com

10300 NAVALMORAL DE LA
MATA
REPARACIONES MILLANES,

C.B.

C/ GONGORA, 10
927531481/678508250
rep.millanes@telefonica.net

10600 PLASENCIA
ECOINFO (ANDRES GON-
ZALEZ) .

AVDA ESPANA, 45 NAVE 10
927411590
ecoinfo@ecoinfoplasencia.es

CADIZ

11402 JEREZ DE LA FR
ELECTRO LARA

C. DIVINA PASTORA EDIF. 2
LOCAL 6

956 336 254

®

electrolara@eresmas.com

11007 CADIZ

ANA PATINO CHACON (TEC-
NI-HOGAR)

TOLOSA LATOUR 19
956281082
tecnihogarcadiz@hotmail.com

CANTABRIA

39008 SANTANDER

TELEC - CANTABRIA

TRES DE NOVIEMBRE, 1 -B
942371757
telecantabria@yahoo.es

39300 TORRELAVEGA
DEL CASTILLO
CEFERINO CALDERON, 13
942880390
settv@gmail.com

CASTELLON ;

12005 CASTELLO
M.AGRAMUNT, S.L.

C/ LALLUNA, 22
964261249
electroagramunt@gmail.com

12003 CASTELLON

INST. ELECTR. JUMAR-2, SL
C/ BENICARLDO, 15
964225133
proveedores@jumar2caste-
llon.es

12500 VINAROS
FERCOM SERVICE C.B.
TOMAS MANCISIDOR 60
964450144
fercomcb@yahoo.es

CIUDAD REAL

13003 CIUDAD REAL
NOVA ELECTRICIDAD
ALTAGRACIA, 1

926253101
manuelmartin1122@hotmail.
com

CORDOBA

14014 CORDOBA

SAN COR S.L.L.
VIRGEN DE FATIMA, 15
957430756
sancor_15@hotmail.com

14500 PUENTE GENIL
ELECTRO PEKIN S.L.
C/ANTONIO NAVAS LOPEZ,
11

957601339
electropekin@gmail.com

CUENCA

16400 TARANCON
DOMINGO SANTAOLALLA
MEJIA

P.I. TARANCON SUR C/ SAN-
CHO PANZA 9

@

969322036/667607788
marisolsanta1981@hotmail.
com

GIJON

33209 GIJON

TALLER ELECTRICO SEYSA,
S.L

LOS ANGELES, 10-12
985388146
tallerseysa@gmail.es

33209 GIJON

MARCOS HEVIA PUERTA
(SERCOPEL)

C/ Puerto La Cubilla, 6
985342611
sercopel@telecable.es

GIRONA

17005 GIRONA

SUREDA | ASSOCIATS, S.C.
FRANCESC ARTAU, 2
972236588
resuredgirona@gmail.com

17200 PALAFRUGELL
NEW MERESA

DE LA SURERA BERTRAN,
23

972304454
comercial@newmeresa.com

17300 BLANES

FRANCISCO PORTILLO
PEIRO

ASIAS MARC 1

972331249
serviciotecnico@portillotv.com

17740 VILAFANT
ELECTRONICA VILAFANT
- SAT

NAVATA, 13

972506515 / 615090154
electronicavilafant@hotmail.
com

GRANADA

18015 GRANADA

LUNSOL, S.L.

AVDA. VIRGEN DE LA CON-
SO 4, LOCAL 2

958292565

info@lunsol.net

18007 GRANADA
ELECTRICIDAD MORENO
C/ PALENCIA, 3

95881 05 35
morenotorres@carretero200.
com

GUADALAJARA

19004 GUADALAJARA
FERRETERIA AL-YE

AVDA, EJERCITO,11-D POS-
TERIOR

949218662
ferreteriaal_ye1@hotmail.com



GUIPUZCOA

20014 SAN SEBASTIAN (no
oficial)

SANTIAGO ESTALAYO

P° URRALBURU, 30 pab. C
pol. 27

943475013
santiagoestalayo@hotmail.
com

20001 SAN SEBASTIAN
GROSTON S.L.
USANDIZAGA 29
943272736
groston@hotmail.es

20001 SAN SEBASTIAN
ELOY TEJEDOR

GLORIA, 4 (GROS)
943287193
j.-ramontejedor@gmail.com

20600 EIBAR

EIBAR SAT

IFAR KALE, 8
943206717
fgl@clientes.euskaltel.es

HUELVA

21002 HUELVA
ELECTROTECNICA ISCAR
SANTIAGO APOSTOL 18

Local
959283415/627349431
electrotecnicaiscar@gmail.
com

ILLES BALEARS

Oc'ﬁ)ﬂ PALMA DE MALLOR-
URBISAT (BALEAR SERVICE)
C/MATEU OBRADOR,8
971-733886/733879
alanurbisat@gmail.com

7740 MENORCA

ES MERCADAL

SERVEIS MENORCA, S.L.
CARRER NOU N° 53
971375380
serveismenorca@gmail.com

JAEN

23400 UBEDA

MAGOCA UBEDA
GRANADA 7

953751838
ubedasatmagoca@gmail.com

23001 JAEN

EDUARDO DELGADO HUETE
C/ Adarves Bajos n° 31 Bajo
953236605
satdelgado@hotmail.com

23008 JAEN

ANTONIO MUNOZ SALVA-
DOR

PERPETUO SOCORRO, 5
953226102

®

amsmmc@hotmail.com

LA CORUNA

15688 SIGUERO (OROSO)
SERVITECGA S.L.

RUA TRAVESA 2 BAJO
981572579
servitecga@gmail.com

15703 SANTIAGO DE COM-
POSTELA

SERVICIOS TECNICOS CAN-
CELA, S.L.

RUA DA FONTE DOS CON-
CHEIRQOS, 2, - BAJO
981564016
satcancela@yahoo.es

15006 A CORUNA

EUGENIO SUAREZ SERRAN-
TES

ANGELA BLANCO DE SOTO,
1, LOCAL 5

669342814
eugenio-suarez@hotmail.es

15100 CARBALLO
ELECTRO SAT BEYGA, SL
C/FABRICA, 23 BAJO
981754981
ramon@electrosatbeyga.es

15920 RIANXO

BANDIN AUDIO S.L.

C/ GUDINOS, N°10 BAJOS
981866025
sat@bandinaudio.com

LA RIOJA -

26001 LOGRONO

JUAN CARLOS GONZALEZ
ARIJA- hiper del repuesto
HUESCA, 53-55

941226109
hiperdelrepuesto@gmail.com

26004 LOGRONO

ASOC. IND. RIOJANA, S.L.U.
DOCE LIGERO, 30 - 32
941241015
satairslu@gmail.com

LAS PALMAS DE GRAN
CANARIA

35013 LOS TARAHALES
ST CANARIOS, S.C.P.
BATALLA DE BRUNETE, 50
928 292 950
stcanarios@gmail.com

LEON

24002 LEON

SAT MAEG

C/ RUIZ DE SALAZAR,24
987 23 50 21

24400 PONFERRADA
ELECTRONICA REGUERA
HOSPITAL, 29 - BAJO
987403483

manoo59@ono.com

24004 LEON
ELECTRO - CASH
TORRIANO, 3 -5 BJ
987206409
electrocash@ono.com

LLEIDA

25005 LLEIDA
SUPERSERVEI DE L'ELEC-
TRODOMESTIC, S.L.
C/CORREGIDOR ESCOFET,

41
973232012
sat@superservei.es

25005 LLEIDA
BRENUY-CORBELLA (BRE-
COR SAT

C/ CORTS CATALANES, 27
973248961
corbega@hotmail.com

LUGO

27002 LUGO
TELESERVICIO (JOSE
ANTONIO)

CARRIL DE LAS FLORES,
34-B

982242015
teleservicio@telefonica.net

27400 MONFORTE DE
LEMOS

RAUL E HIJOS,S.L. _
CAMPO DE LA'COMPARIA,

19
982400711
raulehijos@gmail.com

27850 VIVERO (CASCO
SERVICIO TECNICO SILDO
101, S.L.U.

LODEIRO, 26

982061819

MADRID

28931 MOSTOLES

gEPARACIONES RAGON
L

BURGOS 4-6
916147898
manuel@ragon.es

28044 MADRID
REPARACIONES PIMAR
Valle Inclan 32 Local
917054624
pimaruno@gmail.com

28047 CARABANCHEL
REPARACIONES CARLOS
(CARLOS GOMEZ YUSTE)
GUABAIRO,2

914665369
reparaciones.carlos@gmail.
com
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28980 PARLA
INSTALACIONES Y REPARA-
CIONES J.F.

ALFONSO X EL SABIO 31
916052801
satjfparla@gmail.com

28038 MADRID

FERSAY VALLECAS -Tienda
Fersay Madrid Vallecas
C/PENA PRIETA, 17 LOCAL
911394704
scmrivas@gmail.com

28020 MADRID
ENRIQUE ARRIBAS GARCIA

(jaen 18)

C/ JAEN N° 8 JUNTO METRO
ALVARADO

915342350
satjaen@gmail.com

28220 MAJADAHONDA
ELECTRONICATELIAR S.L.
REALALTA7

916388702

teliar@teliar.es

28017 MADRID
ALTOHA

JOSE ARCONES GIL,13
913774645
ramon@altoha.es

28035 MADRID
ALDEBARAN ELECTRICA
(LUMAR)

CARDENAL HERRERA ORIA
257

917388761
aldebaran.electrica@hotmail.
com

28807 ALCALA DE HENA-
RES

ALDAMA

FERRAZ, 2

918815820

MALAGA

29200 ANTEQUERA

JUAN J. MATAS REBOLLO
(ELECTRONICA J&J)
PURGATORIO 1 BAJO
952702382
jjmatasr@gmail.com

29303 MARBELLA
ELECTRICIDAD MURSAS.L.
C/SERENATA s/n frente n° 9
952867390
electricidadmursa@yahoo.es

29680 ESTEPONA
ELECTRICIDAD MURSA S.L.
VALENCIA 18

952807483
electricidadmursa@yahoo.es

29010 MALAGA

CAMBEL ELECTRONICA
MORALES VILLARUBIA,17
952277247
cambel.electronica@gmail.
com

MALLORCA
0c7008 PALMA DE MALLOR-
A

SAT BALEAR
REIS CATOLICS, 72
971247695
satbalear@ono.com

MURCIA

30700 TORRE PACHECO
MIGUEL ANGEL SANMARTIN
RAMIREZ

AVD. ESTACION 33/ CALLE
COLON 46

968578838
info@electronicasanmartin.es

30203 CARTAGENA
MEGASON HI-FI SL
CARLOS 111 30 BJS
968527519
megason@arrakis.es

30300 BARRIO PERAL -
CARTAGENA

FASEPA, S.L.
PROLONGACION ANGEL
BRUNA, 6 BJ

868095680
luserrano@fasepa.es

30009 MURCIA
ELECTRO-SERVICIOS SEBA
ISAAC ALBENIZ 4 BAJO
968298593/629613574
electroservicioseba@gmail.
com

30800 LORCA

DANIEL SANCHEZ RUIZ
DE LA HIGUERA,8 BAJO
968406757
satlorcadaniel@gmail.com

NAVARRA

31011 PAMPLONA
FERRETERIA SAN ELOY (
MERCEDES )
MONASTERIO DE IRACHE,
33

948251095
admin@ferreteriasaneloy.es

31591 CORELLA

Electro Servicio Mufioz S.
L. (ESM Corella)

C/ Santa Barbara, 52
948780729
satcorella@gmail.com

31500 TUDELA
ELECTRICIDAD FERNANDO,

@

S.C.l

YANGUAS Y MIRANDA, 12
948826457
okina@electricidadfernando.
com

ORENSE

32002 OURENSE

ELECTRO COUTO, S.L.
MELCHOR DE VELASCO, 17
988235115
electrocouto@yahoo.es

PONTEVEDRA

36003 PONTEVEDRA
MARDEL RIAS BAIXAS
FERNANDEZ LADREDA, 67
986843760
mardelrias@mundo-r.com

36004 PONTEVEDRA
IMASON

LOUREIRO CRESPO, 43
986841636
imason@mundo-r.com

362111 VIGO

CARBON RADIO

AVDA. CAMELIAS, 145

98 623 61 46
carbonradio145@hotmail.com

36205 VIGO

AJEPA & LUAS S.L. (S.A.T.
CERVANTES)

RUISENOR N° 10 BAJO
986280230
pairis2006@yahoo.es

SALAMANCA

37500 CIUDAD RODRIGO
TECNIHOGAR

AVDA. PORTUGAL, 10
923461964
tecni_hogar@telefonica.net

37005 SALAMANCA
RAMON RODRIGUEZ TAPIA
LAZARILLO DE TORMES, 10
923238491
microram9@yahoo.es

37002 SALAMANCA
ASISTENCIA TECNICA MO-
RENO, S.L.

RECTOR TOVAR 15
923218079
asistenciatecnicamoreno@
gmail.com

SEGOVIA
éOOOS SEBASTIAN TORRES

C/ SAN ANTON, 12
921 42 43 23
mariajosesebas@hotmail.com

SEVILLA
41006 SEVILLA
PALACIO DE LAS PLAN-



CHAS, S.L.

AFAN DE RIBERA, 107
954631191
sat@palaciodelasplanchas.
com

41700 DOS HERMANAS
FRANCISCO MUNOZ LOPEZ
PURISIMA CONCEPCION 1
954728300
electrovalme@gmail.com

41100 CORIA DEL RIO
ELECTROCORIAS.L.
SAN FRANCISCO 11
954771998
electrocoria@hotmail.com

41530 MORON DE LA FRON-
TERA

DAVID QUINTERO TORRENO
C/ SANTIAGO, 21 (Pta.
Sevilla)

954852986
reparacionesquintero@hot-
mail.com

41008 SEVILLA

ABASTEC

C/ SANTA MARIA DE LA HIE-
DRA, 1 (PIO XII)

954 353 300
pae@abastec.es

TARRAGONA

43001 TARRAGONA
SERTECS -

C/ CAPUCHINOS, 22

977 221 851
sertecs@sertecs.e.telefonica.
net

TERUEL -

44600 ALCANIZ

CASES SANTAFE MARIO (LA
RUEDA)

MIGUEL FLETA 27
978871016
electronicalarueda@gmail.com

TOLEDO

45005 TOLEDO
ELECTROHOGAR TOLEDO
RONDA BUENAVISTA, 27
LOCAL 6 F

925 223 828
electrohogar@electrohogarto-
ledo.com

VALENCIA

46600 ALZIRA

TALLERES MOYA

C/ FAVARETA, 49

96 241 85 87
tamoya@talleresmoya.com

46011 VALENCIA
ROBERTO BARRACHINA
ALIAGA -VALENCIANA, SA
TECNICA-

®

C/FRANCISCO BALDOMA,
86 Bajos
963554244/607304279
valencianasat@gmail.com
46700 GANDIA

RELGAN - CAMILO GARCIA
MAGISTRADO CATALA, 16

962872810
relgangandia@gmail.com

46005 VALENCIA
RELEVAN,S.L.

C/ MATIAS PERELLO ,49
963 222 529
merce@relevansl.com

46800 XATIVA

JOSE PASTOR DIEZ

C/ ABU MASAIFA, 6
962274794
sat-xativa@josepastor.es

46680 ALGEMESI

JOSE A. LLACER SANGROS
ALBALAT, 88

962423519
satllacer@hotmail.com

46700 GANDIA

JOAQUIN MAYOR ESTRUGO
(TECNOGAR)

PRIMER DE MAIG 41-B
962865335
tecnogar33@gmail.com

46470 CATARROJA
AirKival Climatizacion C.B
C/FRANCESC LARRODE, 7
961260633
sat@airkival.com / airkival@
gmail.com

VALLADOLID
47006 VALLADOLID

VILDA SERV.ASIST.TECNICA,

S.L.

FALLA, 16 BAJO.DCHA.
983226229
vilda@vilda.es

47400 MEDINA DEL CAMPO
JESUS MANUEL MONSALVO
MENDO

ANGUSTIAS,42

983810205
sattvc2002@yahoo.es

47002 VALLADOLID
ELECTRICIDAD RINCON,
S.A

LABRADORES, 9Y 11
983297133
administracion@electricida-
drincon.es

VIZCAYA

48004 BILBAO
SERTEK

C/ PADRE PERNET, 8

@

944112282
sertek@ya.com

48013 BILBAO
REPARADOMESTICOS,JOSU
URKIXO ZUMARKALEA,79
944 90 41 66
josu@reparadomesticos.com

48011 BILBAO

R.E. ABAD MANUEL GON-
ZALEZ HERVERA
GREGORIO DE LAREVILLA,

34
944215271
mghervera@yahoo.es

48980 SANTURCE
JULEN SAT

LAS VINAS 20-22
944617193
juanjosat@gmail.com

ZAMORA

49010 ZAMORA
TERESA PEREZ
DIEGO DE LOSADA, 10
980671386
sat.teresal@gmail.com

ZARAGOZA

50001 ZARAGOZA
ELECTRO SANTONA, S.L.
SAN VICENTE DE PAUL, 48
976 392 102
electrosantona@hotmail.com
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